
В Яровом вынесен приговор бывшему сотруднику полиции, причинившего телесные повреждения задержанному

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего бывшего сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а» «б» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, с применением специальных средств).

Следствием и судом установлено, что 12 февраля 2016 года старший лейтенант полиции, являясь участковым уполномоченным полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции по г. Яровое Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Славгородский», в ходе разбирательства по сообщению о причинения телесных повреждений жителю города Яровое, применил насилие к 57-летнему задержанному, ударив его разрядом электрошокера по телу. От полученного удара электрическим разрядом, мужчина упал и ударился головой.

В результате противоправных действий представителя власти задержанный получил телесные повреждения, причинившие легкий вред его здоровью.

Содеянным представителем власти дискредитировал органы МВД РФ перед гражданским населением и существенно нарушил интересы общества и государства, подорвав авторитет правоохранительных органов Российской Федерации. Выявлено данное преступление было службой собственной безопасности ГУ МВД России по АК.

Суд, изучив доказательства, собранные следствием, признал бывшего сотрудника полиции виновным и назначил ему наказание в виде 3-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Кроме того суд лишил мужчину права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в государственных органах и учреждениях сроком 1 год 6 мес.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1159722>